

鲁能预备队5:1大胜恒大,夺得四连冠

中超让你抢去,幸好咱有自留地

本报记者 李志刚

10月6日,鲁能泰山在中超联赛中2:4不敌广州恒大,坐视对手在自己的主场庆祝中超联赛三连冠;10月7日,鲁能泰山队在预备队联赛中及时复仇,他们5:1大胜恒大预备队;此战过后,在预备队联赛还剩三轮的情况下

下,鲁能预备队卫冕成功,算上2010赛季“赛会制”形式的比赛,鲁能已经在预备队联赛中实现了“四连冠”。

门将邵镤亮;后卫苑维玮、刘金东、汪强、买提江;两名后腰张弛、马龙;前卫王刚、蒿俊闵、皮斯库利奇;前锋韩鹏,鲁能泰山队推出了预备队首发阵容,要

比不少球队的中超联赛首发阵容还要强大,以青年军为主力的恒大预备队当然不是对手。本场比赛马龙梅开二度,韩鹏、买提江、张弛各入一球,最终鲁能以5:1的比分大胜恒大预备队。此战过后,在预备队联赛仅剩三轮的情况下,鲁能已经领先第二名11分之多,提前获得了冠军,这

也是鲁能泰山足球俱乐部本赛季除了亚冠参赛资格之外,赢得的又一项荣誉。

中超的预备队赛事在2008年之前曾采用限制年龄参赛的形式,2010年开始放开限制,只要在一一线队报名的球员都可以参赛,当年决赛阶段的比赛采用的是赛会制,结果有矫喆、王永

珀等人助阵的鲁能预备队,在决赛中1:0击败北京国安夺取冠军,王永珀打入制胜一球。自2011赛季开始,预备队联赛启用主客场赛制,队员充足、实力雄厚,还常常有多名外援参赛的鲁能预备队在该项比赛中势如破竹,几乎每一个赛季都能够提前夺取冠军。

记者观察

是荣誉,也是压力

本报记者 李志刚

鲁能泰山向来重视青训工作,据此前权威媒体披露,成立14年来,鲁能足校创造了一系列骄人的成绩:向各级别国家足球队输送队员77人,向中超、中甲、中乙足球俱乐部输送队员141人;鲁能足校还夺得全国U13—19青少年足球比赛冠军39项,获得4项国际青少年足球邀请赛冠军。以鲁能足校培养出来的梯队成员为主体组成的鲁能泰山预备队,如今在中超预备队联赛中也已经实现了四连冠,这是一项可喜可贺的成就,是巨大的荣誉,但同时,也是沉重的压力——如何真正“消化”这些预备队冠军成员?鲁能一直在摸索之中。

铁打的营盘流水的兵,关键在于一个“流”字,只有“流动”起来,一盘棋才能“活”,一个集体才能永葆青春,呈现出朝气蓬勃的景象。但鲁能泰山俱乐部,具体来说是泰山一队,在精兵简政方面,一直瞻前顾后,显得魄力不够,“人才过剩,尖子却又太少”这一问题,在鲁能泰山身上体现得较为明显——说能踢比赛,随便拉过来,哪个都不差;但要说哪一个站出来,在国内足坛算一号人物,那就是另外一回事了。近年来,鲁能泰山队教

练组,每每在赛季之初组队时,都提出过“压缩一队阵容,加大竞争力度”的口号,但“压缩”下来的球员,大都没有进入转会市场,他们只是换了一个名义留下,那就是“预备队”。除了自身青训系统贡献的球员之外,鲁能还一直注意内援的引进工作,王刚、赵明剑、金敬道等人近年来陆续到来,“进口”很多、“出口”却少,好不容易“出去了的”,只要表现不错,马上还得“喊回来”,如此层层囤积,再加上因为伤病、状态下滑、竞争失利暂时下来的“名将”,鲁能的预备队自然就显得极为“豪华”了。

单是国内球员,鲁能的预备队阵容便足够“豪华”,在这种情况下,鲁能外援踢预备队,自然便成为了一个话题,单从本赛季来说,就出现了马塞纳、尼库莱和皮斯库利奇三名外援征战预备队的情况。而此前几年莱昂、里卡多、雷纳托、法比亚诺等多名外援也多轮次参加过鲁能的预备队联赛,不可否认的是,外援的助阵,是鲁能预备队所向披靡的一个重要原因。

青训是基础,预备队很关键,这一点自然没有错。但如何为预备队打开“出口”的同时,有效提高一队的管理水平和竞技能力,才是鲁能俱乐部下一步的工作重点。



费德勒与张择相互致意。 新华社发

东亚运裁判、跳水名将王克楠遇车祸去世

新人漂亮入水 他却已在天上



王克楠 (资料片)

本报记者 叶嘉利
10月7日发自天津

7日下午东亚运动会跳水项目带着一些伤感,场边的5名裁判心情都不是很好,因为他们的同事、中国跳水名将、东亚运动会跳水裁判王克楠5日在天津因车祸不幸遇难,年仅33岁。王克楠曾经获得2001年游泳世锦赛双人3米板金牌,是国内为数不多的国际级跳水裁判。

据记者了解,王克楠是在10月5日凌晨发生车祸,地点

在南开区水上公园附近,肇事司机目前已经自首,有疑似酒驾行为。王克楠此次来天津是担任本次东亚运动会的跳水项目执法裁判,但是还没等到比赛开始,他却已经去世了。

作为跳水运动员,王克楠的主要成就在于双人3米板项目,曾经获得2001年游泳世锦赛男子双人3米板金牌和2002年釜山亚运会的双人跳板金牌。2004年雅典奥运会双人3米板决赛的最后一跳他发挥失常得到0分,遗憾失金让人扼腕,这也成为他跳水生涯中最大的遗憾。

记者询问东亚运组委会跳水项目的新闻负责人,他表示尚未知情。但是从赛场的气氛可以感觉到,在紧张之余还带着一丝伤感。场边的执法裁判不少都认识王克楠,他们也对王克楠的遇难表示十分痛心。

失去王克楠这位曾经的跳水名将和正值壮年的优秀裁判员,对于中国跳水界来说无疑是个遗憾。诸多运动员和媒体也对他的去世表示惋惜,跳水人才辈出,他却已经远去,逝者不可追,只愿他在天堂安息。

费天王搭档张择 上海大师赛男双首胜

本报上海10月7日讯(记者

许恺玲) 7日,2013赛季ATP上海大师赛进入正赛第二日,瑞士球王费德勒携手中国小草张择,出战男双首轮对阵安德森/图萨诺夫。最终,费德勒/张择发挥出色,只丢三局,直落两盘赢得胜利。这是费德勒在上海大师赛的首场男双比赛,同时也是张择在这项赛事中的首场男双胜利。

瑞士球王搭档中国小草,

这样的组合足够期待。尽管不是经常亮相男双比赛,但是作为北京奥运会男双金牌得主,费德勒的男双实力绝对世界一流。张择是单、双打共同奋斗的类型,曾经三次出战上海大师赛男双比赛,不过之前并没有取得胜利。

也许是和费天王搭档,激发了张择,全场比赛耗时47分钟,费德勒/张择轰出7记ACE球,没有出现任何双误。

激光雷迪尔级 世帆赛日照收帆

本报日照10月7日讯(记者
者 张永斌) 7日,2013年激光雷迪尔级帆船世界锦标赛在日照结束,当晚举行了颁奖仪式。伦敦奥运会冠军、中国选手徐莉佳取得第九名的成绩。

10月1日-7日,2013年激光雷迪尔级帆船世界锦标赛在日照举办,举办期间,日照海边天气给力,未因天气原因取消比赛。其间共有12轮比赛,每天进行两轮比赛。最后三天为决赛。经过激烈争夺,

来自克罗地亚的选手Tina Mihelic获得冠军。芬兰的选手Tuula Tenkanen获得亚军。来自美国的Paige Railey获得季军。

伦敦奥运会冠军徐莉佳获得第九名。徐莉佳比赛首日因抢跑犯规,成绩不佳。后虽然奋力直追,仍无力回天。

此次比赛由国际激光级协会主办,国家体育总局水上运动管理中心、山东省体育局、日照市人民政府承办。

假期旅游, 不如假期打球

本报讯(记者 刘伟) 10月7日,由济南市乒协、山东广成节能科技有限公司主办,首届“洋河·蓝色经典杯”乒乓球团体联谊奖励赛,在济南蓝色经典乒乓球俱乐部落下帷幕。经过两天的激烈角逐,新世界商城二队斩获冠军,二、三名被开元一队和山东中医药大学队获得。

国庆长假,当多数人选择外出旅游,欣赏“人海”景观时,来自省市机关、单位、部队、高校的一百三十多位业余乒乓球达人,并没选择随大流,而是齐聚一堂,在济南市委党校蓝色经典乒乓球俱乐部摆台设擂,用健身的方式以球会友,强身健体,过了一个不一样的假期。

本着全民健身的理念,本届乒乓球团体联谊赛面向所有年龄段,并在规程中“硬性”规定,每支参赛队必须有一名48岁以上的选手,外加一名30岁以上的选手,禁止现役乒乓球运动员参赛。尽管有硬杠杠,赛事依旧得到了来自社会各界的30支队伍、近二百人响应,花了整整两天才比完。“民间高手很多,希望通过这个赛事抛砖引玉,吸引更多人参与全民健身,养成健康的生活方式。”赛事负责人高晓涛表示。